
循環器病対策 問26　脳卒中の主な初期症状について、知っているものを選んでください。(○はいくつでも) 
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　全　体 1,185 609 596 1036 117 13 　全　体 1,185 609 596 1036 117 13

100.0 51.4 50.3 87.4 9.9 1.1 100.0 51.4 50.3 87.4 9.9 1.1

横浜 477 269 249 414 48 3 小学校入学前 86 27 25 67 19 -

100.0 56.4 52.2 86.8 10.1 0.6 100.0 31.4 29.1 77.9 22.1 -

川崎 160 79 82 145 12 1 小学校在学中 135 64 57 118 14 -

100.0 49.4 51.3 90.6 7.5 0.6 100.0 47.4 42.2 87.4 10.4 -

相模原 77 36 37 68 8 1 中学校在学中 99 47 44 84 13 -

100.0 46.8 48.1 88.3 10.4 1.3 100.0 47.5 44.4 84.8 13.1 -

横須賀三浦 104 47 39 89 13 1 高校在学中 94 44 48 82 12 -

100.0 45.2 37.5 85.6 12.5 1.0 100.0 46.8 51.1 87.2 12.8 -

県央 115 58 64 102 11 2 短大、専門学校等在学中 15 9 10 12 1 1

100.0 50.4 55.7 88.7 9.6 1.7 100.0 60.0 66.7 80.0 6.7 6.7

湘南 187 91 92 166 13 4 大学、大学院等在学中 98 39 52 88 9 -

100.0 48.7 49.2 88.8 7.0 2.1 100.0 39.8 53.1 89.8 9.2 -

県西 55 25 28 47 8 - 学校教育終了［未婚］ 284 154 172 258 17 5

100.0 45.5 50.9 85.5 14.5 - 100.0 54.2 60.6 90.8 6.0 1.8

無回答 10 4 5 5 4 1 学校教育終了［既婚］ 327 185 187 290 25 7

100.0 40.0 50.0 50.0 40.0 10.0 100.0 56.6 57.2 88.7 7.6 2.1

　全　体 1,185 609 596 1036 117 13 その他 31 20 17 28 2 1

100.0 51.4 50.3 87.4 9.9 1.1 100.0 64.5 54.8 90.3 6.5 3.2

男性 536 246 232 459 62 7 子どもはいない 334 172 160 292 35 -

100.0 45.9 43.3 85.6 11.6 1.3 100.0 51.5 47.9 87.4 10.5 -

女性 603 339 343 543 46 3 無回答 19 10 8 12 5 1

100.0 56.2 56.9 90.0 7.6 0.5 100.0 52.6 42.1 63.2 26.3 5.3

無回答 46 24 21 34 9 3 　全　体 1,185 609 596 1036 117 13

100.0 52.2 45.7 73.9 19.6 6.5 100.0 51.4 50.3 87.4 9.9 1.1

　全　体 1,185 609 596 1036 117 13 一人暮らし（単身世帯） 143 70 67 115 19 1

100.0 51.4 50.3 87.4 9.9 1.1 100.0 49.0 46.9 80.4 13.3 0.7

１８～１９歳 - - - - - - 夫婦のみ（１世代世帯） 368 205 202 334 25 6

- - - - - - 100.0 55.7 54.9 90.8 6.8 1.6

２０歳代 53 22 24 42 10 - 親と子の世帯（２世代世帯） 567 278 268 496 61 4

100.0 41.5 45.3 79.2 18.9 - 100.0 49.0 47.3 87.5 10.8 0.7

２０歳代以下 53 22 24 42 10 - 祖父母と親と子の世帯（３世代世帯） 42 23 25 36 4 1

100.0 41.5 45.3 79.2 18.9 - 100.0 54.8 59.5 85.7 9.5 2.4

３０歳代 108 41 35 88 16 - その他の世帯 48 26 28 43 4 -

100.0 38.0 32.4 81.5 14.8 - 100.0 54.2 58.3 89.6 8.3 -

４０歳代 241 118 107 208 30 - 無回答 17 7 6 12 4 1

100.0 49.0 44.4 86.3 12.4 - 100.0 41.2 35.3 70.6 23.5 5.9

５０歳代 277 151 154 257 17 - 　全　体 1,185 609 596 1036 117 13

100.0 54.5 55.6 92.8 6.1 - 100.0 51.4 50.3 87.4 9.9 1.1

６０歳代 226 134 136 210 12 3 自営業主 76 41 37 69 6 1

100.0 59.3 60.2 92.9 5.3 1.3 100.0 53.9 48.7 90.8 7.9 1.3

７０～７４歳 109 57 57 98 8 2 家族従業者（家業手伝い） 11 4 6 10 - -

100.0 52.3 52.3 89.9 7.3 1.8 100.0 36.4 54.5 90.9 - -

７５歳以上 158 81 78 125 20 7 勤め（フルタイム） 478 231 224 423 43 2

100.0 51.3 49.4 79.1 12.7 4.4 100.0 48.3 46.9 88.5 9.0 0.4

無回答 13 5 5 8 4 1 勤め（パートタイム） 190 100 100 165 21 1

100.0 38.5 38.5 61.5 30.8 7.7 100.0 52.6 52.6 86.8 11.1 0.5

　全　体 1,185 609 596 1036 117 13 内職 - - - - - -

100.0 51.4 50.3 87.4 9.9 1.1 - - - - - -

男性１８～１９歳 - - - - - - 主婦・主夫（勤めていない） 178 107 106 162 14 2

- - - - - - 100.0 60.1 59.6 91.0 7.9 1.1

男性２０歳代 18 5 5 13 5 - 学生 10 2 3 6 4 -

100.0 27.8 27.8 72.2 27.8 - 100.0 20.0 30.0 60.0 40.0 -

男性２０歳代以下 18 5 5 13 5 - 無職 185 93 93 153 21 6

100.0 27.8 27.8 72.2 27.8 - 100.0 50.3 50.3 82.7 11.4 3.2

男性３０歳代 43 13 13 35 7 - その他 6 3 2 5 1 -

100.0 30.2 30.2 81.4 16.3 - 100.0 50.0 33.3 83.3 16.7 -

男性４０歳代 112 58 48 97 13 - 無回答 51 28 25 43 7 1

100.0 51.8 42.9 86.6 11.6 - 100.0 54.9 49.0 84.3 13.7 2.0

男性５０歳代 114 49 55 100 11 - 　全　体 755 376 367 667 70 4

100.0 43.0 48.2 87.7 9.6 - 100.0 49.8 48.6 88.3 9.3 0.5

男性６０歳代 107 57 54 98 8 1 農林水産業 4 2 3 4 - -

100.0 53.3 50.5 91.6 7.5 0.9 100.0 50.0 75.0 100.0 - -

男性７０～７４歳 61 26 23 52 7 2 商工サービス業 33 15 16 30 2 1

100.0 42.6 37.7 85.2 11.5 3.3 100.0 45.5 48.5 90.9 6.1 3.0

男性７５歳以上 81 38 34 64 11 4 自由業 41 22 20 36 4 -

100.0 46.9 42.0 79.0 13.6 4.9 100.0 53.7 48.8 87.8 9.8 -

女性１８～１９歳 - - - - - - 経営・管理職 63 32 33 58 4 -

- - - - - - 100.0 50.8 52.4 92.1 6.3 -

女性２０歳代 35 17 19 29 5 - 専門・技術職 140 77 80 124 13 -

100.0 48.6 54.3 82.9 14.3 - 100.0 55.0 57.1 88.6 9.3 -

女性２０歳代以下 35 17 19 29 5 - 事務職 184 93 86 161 17 1

100.0 48.6 54.3 82.9 14.3 - 100.0 50.5 46.7 87.5 9.2 0.5

女性３０歳代 64 27 21 52 9 - 教育職 57 27 27 49 7 -

100.0 42.2 32.8 81.3 14.1 - 100.0 47.4 47.4 86.0 12.3 -

女性４０歳代 121 56 57 104 16 - 技能・労務職 59 27 28 53 5 -

100.0 46.3 47.1 86.0 13.2 - 100.0 45.8 47.5 89.8 8.5 -

女性５０歳代 157 98 95 152 5 - 販売・サービス職 138 61 59 122 14 -

100.0 62.4 60.5 96.8 3.2 - 100.0 44.2 42.8 88.4 10.1 -

女性６０歳代 111 72 78 105 4 1 無回答 36 20 15 30 4 2

100.0 64.9 70.3 94.6 3.6 0.9 100.0 55.6 41.7 83.3 11.1 5.6

女性７０～７４歳 45 29 32 44 - -

100.0 64.4 71.1 97.8 - -

女性７５歳以上 70 40 41 57 7 2

100.0 57.1 58.6 81.4 10.0 2.9

無回答 46 24 21 34 9 3

100.0 52.2 45.7 73.9 19.6 6.5
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問27　脳卒中は、発症後すぐに救急車を呼ぶなど、医療機関で適切な治療を行えば、後遺症を含めたその後の状態が改善される可能性が高まることを知っていますか。(○は１つ) 
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　全　体 1,185 1024 150 11 　全　体 1,185 1024 150 11

100.0 86.4 12.7 0.9 100.0 86.4 12.7 0.9

横浜 477 406 66 5 小学校入学前 86 61 25 -

100.0 85.1 13.8 1.0 100.0 70.9 29.1 -

川崎 160 142 17 1 小学校在学中 135 117 18 -

100.0 88.8 10.6 0.6 100.0 86.7 13.3 -

相模原 77 62 15 - 中学校在学中 99 83 15 1

100.0 80.5 19.5 - 100.0 83.8 15.2 1.0

横須賀三浦 104 89 15 - 高校在学中 94 79 14 1

100.0 85.6 14.4 - 100.0 84.0 14.9 1.1

県央 115 108 6 1 短大、専門学校等在学中 15 12 2 1

100.0 93.9 5.2 0.9 100.0 80.0 13.3 6.7

湘南 187 166 18 3 大学、大学院等在学中 98 83 15 -

100.0 88.8 9.6 1.6 100.0 84.7 15.3 -

県西 55 43 12 - 学校教育終了［未婚］ 284 259 21 4

100.0 78.2 21.8 - 100.0 91.2 7.4 1.4

無回答 10 8 1 1 学校教育終了［既婚］ 327 296 27 4

100.0 80.0 10.0 10.0 100.0 90.5 8.3 1.2

　全　体 1,185 1024 150 11 その他 31 27 4 -

100.0 86.4 12.7 0.9 100.0 87.1 12.9 -

男性 536 450 80 6 子どもはいない 334 288 45 1

100.0 84.0 14.9 1.1 100.0 86.2 13.5 0.3

女性 603 534 66 3 無回答 19 15 2 2

100.0 88.6 10.9 0.5 100.0 78.9 10.5 10.5

無回答 46 40 4 2 　全　体 1,185 1024 150 11

100.0 87.0 8.7 4.3 100.0 86.4 12.7 0.9

　全　体 1,185 1024 150 11 一人暮らし（単身世帯） 143 122 20 1

100.0 86.4 12.7 0.9 100.0 85.3 14.0 0.7

１８～１９歳 - - - - 夫婦のみ（１世代世帯） 368 330 36 2

- - - - 100.0 89.7 9.8 0.5

２０歳代 53 39 14 - 親と子の世帯（２世代世帯） 567 483 78 6

100.0 73.6 26.4 - 100.0 85.2 13.8 1.1

２０歳代以下 53 39 14 - 祖父母と親と子の世帯（３世代世帯） 42 33 8 1

100.0 73.6 26.4 - 100.0 78.6 19.0 2.4

３０歳代 108 80 28 - その他の世帯 48 41 7 -

100.0 74.1 25.9 - 100.0 85.4 14.6 -

４０歳代 241 205 35 1 無回答 17 15 1 1

100.0 85.1 14.5 0.4 100.0 88.2 5.9 5.9

５０歳代 277 248 28 1 　全　体 1,185 1024 150 11

100.0 89.5 10.1 0.4 100.0 86.4 12.7 0.9

６０歳代 226 207 17 2 自営業主 76 70 6 -

100.0 91.6 7.5 0.9 100.0 92.1 7.9 -

７０～７４歳 109 100 7 2 家族従業者（家業手伝い） 11 9 2 -

100.0 91.7 6.4 1.8 100.0 81.8 18.2 -

７５歳以上 158 134 20 4 勤め（フルタイム） 478 402 72 4

100.0 84.8 12.7 2.5 100.0 84.1 15.1 0.8

無回答 13 11 1 1 勤め（パートタイム） 190 166 23 1

100.0 84.6 7.7 7.7 100.0 87.4 12.1 0.5

　全　体 1,185 1024 150 11 内職 - - - -

100.0 86.4 12.7 0.9 - - - -

男性１８～１９歳 - - - - 主婦・主夫（勤めていない） 178 157 20 1

- - - - 100.0 88.2 11.2 0.6

男性２０歳代 18 13 5 - 学生 10 9 1 -

100.0 72.2 27.8 - 100.0 90.0 10.0 -

男性２０歳代以下 18 13 5 - 無職 185 163 18 4

100.0 72.2 27.8 - 100.0 88.1 9.7 2.2

男性３０歳代 43 29 14 - その他 6 6 - -

100.0 67.4 32.6 - 100.0 100.0 - -

男性４０歳代 112 93 19 - 無回答 51 42 8 1

100.0 83.0 17.0 - 100.0 82.4 15.7 2.0

男性５０歳代 114 98 15 1 　全　体 755 647 103 5

100.0 86.0 13.2 0.9 100.0 85.7 13.6 0.7

男性６０歳代 107 96 10 1 農林水産業 4 4 - -

100.0 89.7 9.3 0.9 100.0 100.0 - -

男性７０～７４歳 61 53 6 2 商工サービス業 33 28 5 -

100.0 86.9 9.8 3.3 100.0 84.8 15.2 -

男性７５歳以上 81 68 11 2 自由業 41 38 3 -

100.0 84.0 13.6 2.5 100.0 92.7 7.3 -

女性１８～１９歳 - - - - 経営・管理職 63 56 6 1

- - - - 100.0 88.9 9.5 1.6

女性２０歳代 35 26 9 - 専門・技術職 140 118 22 -

100.0 74.3 25.7 - 100.0 84.3 15.7 -

女性２０歳代以下 35 26 9 - 事務職 184 159 24 1

100.0 74.3 25.7 - 100.0 86.4 13.0 0.5

女性３０歳代 64 50 14 - 教育職 57 49 8 -

100.0 78.1 21.9 - 100.0 86.0 14.0 -

女性４０歳代 121 104 16 1 技能・労務職 59 51 8 -

100.0 86.0 13.2 0.8 100.0 86.4 13.6 -

女性５０歳代 157 145 12 - 販売・サービス職 138 115 22 1

100.0 92.4 7.6 - 100.0 83.3 15.9 0.7

女性６０歳代 111 104 7 - 無回答 36 29 5 2

100.0 93.7 6.3 - 100.0 80.6 13.9 5.6

女性７０～７４歳 45 44 1 -

100.0 97.8 2.2 -

女性７５歳以上 70 61 7 2

100.0 87.1 10.0 2.9

無回答 46 40 4 2

100.0 87.0 8.7 4.3
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問28　心臓病は、ひとたび発症すると再発率が高いという特徴があります。再発を防ぐためには、治療後の適度な運動療法を中心としたリハビリテーションが重要であることを知っていますか。(○は１つ) 
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　全　体 1,185 615 561 9 　全　体 1,185 615 561 9

100.0 51.9 47.3 0.8 100.0 51.9 47.3 0.8

横浜 477 249 225 3 小学校入学前 86 32 54 -

100.0 52.2 47.2 0.6 100.0 37.2 62.8 -

川崎 160 74 85 1 小学校在学中 135 64 71 -

100.0 46.3 53.1 0.6 100.0 47.4 52.6 -

相模原 77 39 38 - 中学校在学中 99 47 52 -

100.0 50.6 49.4 - 100.0 47.5 52.5 -

横須賀三浦 104 56 48 - 高校在学中 94 43 51 -

100.0 53.8 46.2 - 100.0 45.7 54.3 -

県央 115 66 48 1 短大、専門学校等在学中 15 11 3 1

100.0 57.4 41.7 0.9 100.0 73.3 20.0 6.7

湘南 187 99 85 3 大学、大学院等在学中 98 42 56 -

100.0 52.9 45.5 1.6 100.0 42.9 57.1 -

県西 55 27 28 - 学校教育終了［未婚］ 284 151 130 3

100.0 49.1 50.9 - 100.0 53.2 45.8 1.1

無回答 10 5 4 1 学校教育終了［既婚］ 327 189 135 3

100.0 50.0 40.0 10.0 100.0 57.8 41.3 0.9

　全　体 1,185 615 561 9 その他 31 19 11 1

100.0 51.9 47.3 0.8 100.0 61.3 35.5 3.2

男性 536 276 254 6 子どもはいない 334 175 159 -

100.0 51.5 47.4 1.1 100.0 52.4 47.6 -

女性 603 314 288 1 無回答 19 6 11 2

100.0 52.1 47.8 0.2 100.0 31.6 57.9 10.5

無回答 46 25 19 2 　全　体 1,185 615 561 9

100.0 54.3 41.3 4.3 100.0 51.9 47.3 0.8

　全　体 1,185 615 561 9 一人暮らし（単身世帯） 143 68 74 1

100.0 51.9 47.3 0.8 100.0 47.6 51.7 0.7

１８～１９歳 - - - - 夫婦のみ（１世代世帯） 368 207 158 3

- - - - 100.0 56.3 42.9 0.8

２０歳代 53 30 23 - 親と子の世帯（２世代世帯） 567 285 279 3

100.0 56.6 43.4 - 100.0 50.3 49.2 0.5

２０歳代以下 53 30 23 - 祖父母と親と子の世帯（３世代世帯） 42 23 18 1

100.0 56.6 43.4 - 100.0 54.8 42.9 2.4

３０歳代 108 38 70 - その他の世帯 48 24 24 -

100.0 35.2 64.8 - 100.0 50.0 50.0 -

４０歳代 241 111 130 - 無回答 17 8 8 1

100.0 46.1 53.9 - 100.0 47.1 47.1 5.9

５０歳代 277 156 121 - 　全　体 1,185 615 561 9

100.0 56.3 43.7 - 100.0 51.9 47.3 0.8

６０歳代 226 121 103 2 自営業主 76 43 33 -

100.0 53.5 45.6 0.9 100.0 56.6 43.4 -

７０～７４歳 109 62 45 2 家族従業者（家業手伝い） 11 5 6 -

100.0 56.9 41.3 1.8 100.0 45.5 54.5 -

７５歳以上 158 92 62 4 勤め（フルタイム） 478 244 232 2

100.0 58.2 39.2 2.5 100.0 51.0 48.5 0.4

無回答 13 5 7 1 勤め（パートタイム） 190 94 95 1

100.0 38.5 53.8 7.7 100.0 49.5 50.0 0.5

　全　体 1,185 615 561 9 内職 - - - -

100.0 51.9 47.3 0.8 - - - -

男性１８～１９歳 - - - - 主婦・主夫（勤めていない） 178 83 94 1

- - - - 100.0 46.6 52.8 0.6

男性２０歳代 18 9 9 - 学生 10 6 4 -

100.0 50.0 50.0 - 100.0 60.0 40.0 -

男性２０歳代以下 18 9 9 - 無職 185 112 69 4

100.0 50.0 50.0 - 100.0 60.5 37.3 2.2

男性３０歳代 43 14 29 - その他 6 3 3 -

100.0 32.6 67.4 - 100.0 50.0 50.0 -

男性４０歳代 112 51 61 - 無回答 51 25 25 1

100.0 45.5 54.5 - 100.0 49.0 49.0 2.0

男性５０歳代 114 62 52 - 　全　体 755 386 366 3

100.0 54.4 45.6 - 100.0 51.1 48.5 0.4

男性６０歳代 107 54 52 1 農林水産業 4 3 1 -

100.0 50.5 48.6 0.9 100.0 75.0 25.0 -

男性７０～７４歳 61 37 22 2 商工サービス業 33 17 16 -

100.0 60.7 36.1 3.3 100.0 51.5 48.5 -

男性７５歳以上 81 49 29 3 自由業 41 22 19 -

100.0 60.5 35.8 3.7 100.0 53.7 46.3 -

女性１８～１９歳 - - - - 経営・管理職 63 38 25 -

- - - - 100.0 60.3 39.7 -

女性２０歳代 35 21 14 - 専門・技術職 140 73 67 -

100.0 60.0 40.0 - 100.0 52.1 47.9 -

女性２０歳代以下 35 21 14 - 事務職 184 90 93 1

100.0 60.0 40.0 - 100.0 48.9 50.5 0.5

女性３０歳代 64 23 41 - 教育職 57 33 24 -

100.0 35.9 64.1 - 100.0 57.9 42.1 -

女性４０歳代 121 56 65 - 技能・労務職 59 25 34 -

100.0 46.3 53.7 - 100.0 42.4 57.6 -

女性５０歳代 157 90 67 - 販売・サービス職 138 69 69 -

100.0 57.3 42.7 - 100.0 50.0 50.0 -

女性６０歳代 111 62 49 - 無回答 36 16 18 2

100.0 55.9 44.1 - 100.0 44.4 50.0 5.6

女性７０～７４歳 45 23 22 -

100.0 51.1 48.9 -

女性７５歳以上 70 39 30 1

100.0 55.7 42.9 1.4

無回答 46 25 19 2

100.0 54.3 41.3 4.3

居
住
地
域
別

子
ど
も
の
成
長
段
階
別

性
別

現
在
の
家
族
構
成
別

年
代
別
（

１
０
歳
刻
み
）

職
業
区
分
別

性
・
年
齢
別
（

１
０
歳
刻
み
）

有
職
者
の
職
業
内
容
別


